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ISRAEL Circuit de Sf Andrei & 100 de ani  de ani de Romania, 
pe taramul tuturor religiilor
Zbor TAROM –  429 €+ 170 € taxe aeroport = 599 €/persoana
Perioada: 30.11.2018 - 05.12.2018
Alege programul Cocktail Holidays!
· Tururi si vizite incluse ce ating toate punctele importante ale Israelului: Ein Karem, Iordan- locul Botezului, Marea Moarta, Ierusalim – pe urmele Mantuitorului, Bethlehem, Campul Pastorilor, Muntele Tabor, Ierihon, Nazareth, Marea Galileei, Muntele Sion si Israelul modern - Tel Aviv – Orasul Primaverii si Jaffa, cu intrarile incluse
· Asistenta insotitor de limba romana si ghid local autorizat pe toata perioada excursiei
· BONUS - asigurare Cocktail Travel Protection indiferent de varsta
Ziua 1 (30.11.2018) Bucuresti–Tel Aviv–Ierusalim–Muntele Maslinilor–Drumul Crucii

Ora 05.30 intalnire cu insotitorul de grup la Aeroportul Otopeni. Ora 07.45 decolare spre Tel Aviv cu zborul TAROM RO155. Sosire la Tel Aviv, aeroportul Ben Gurion la ora 10.20. Se pleaca spre Ierusalim si se viziteaza Muntele Maslinilor: coboram pana la Biserica Tatal Nostru unde Iisus i-a invatat pe apostoli cum sa se roage si la Biserica Dominus Flevit, unde Mantuitorul a plans prevestind caderea Ierusalimului; vizitam apoi Gradina Getsimani, Biserica Natiunilor si Biserica Ortodoxa ce adaposteste Mormantul Maicii Domnului. Intram in Cetatea Ierusalimului si parcurgem pe jos Via Dolorosa cu cele 14 opriri ale lui Iisus de pe Drumul Crucii, culminand cu Biserica Invierii, Mormantul Sfant, Golgota, Piatra Miruirii. La pranz, urcam pe Muntele Sionului la Foisorul Cinei celei de Taina, Mormantul Regelui David, Biserica Adormirea Maicii Domnului Catolica si Zidul Plangerii. Cina si cazare Bethlehem hotel 4*.
Ziua 2 (01 Dec.2018) – Bethlehem – locul sfant al Nasterii in Ajunul Craciunului
Mic dejun. La Multi Ani Romania 100! Vizita in Bethlehem la Biserica Ortodoxa ridicata pe locul unde s-a nascut Domnul Iisus Hristos, locul ieslei si Biserica Catolica Sfanta Ecaterina. Dupa amiaza vizitam Biserica de la Campul Pastorilor. Inchinam un pahar de vin la 100 de ani de Romania! Cina si cazare Bethlehem hotel 4*.
Ziua 3 (02 Dec.2018) Bethlehem– Muntele Tabor –  Nazaret - MAREA GALILEEI

Mic dejun. Dimineata se pleaca spre Galileea. Urcam mai intai pe Muntele Tabor si ne inchinam la biserica unde s-a petrecut Schimbarea la Fata a Mantuitorului. Vizitam apoi Biserica Ortodoxa Sf. Gavril  din Nazaret - orasul in care Maica Domnului a primit vestea nasterii Pruncului Sfant. Ne deplasam spre Capernaum, unde vizitam Sinagoga, ruinele satului vechi de peste 2000 de ani si casa Sf. Petru. Admiram Marea Galileei si optional facem o scurta croaziera, dupa care ne plimbam prin gradina Bisericii de pe Muntele Fericirilor. Optional, dejun la un restaurant unde se va servi Pestele Sfantului Petru. Cina si cazare Bethlehem hotel 4*.
Ziua 4 (03 Dec.2018) Bethlehem – Ierusalim - Excursie la Hozeva – Ierihon – MAREA MOARTA
Mic dejun. Se pleaca dimineata si se viziteaz Asezamantul Romanesc din Ierihon. Se continua cu Raul Iordan la locul original al Botezului Mantuitorului. Se poate servi masa de pranz optional in cadrul Complexului Qumran.  Se poate vizita situl arheologic de la Qumran, locul in care a trait gruparea esenienilor si unde au fost descoperite celebrele documente de la Marea Moarta, scrise de acestia (bilet de intrare: 7 USD/persoana). La Marea Moarta se pot testa si cumpara creme cu minerale extrase din Marea Moarta. Cazare Bethlehem hotel 4*.
Ziua 5 (04 Dec.2018) Bethlehem – Tel Aviv
Mic dejun. Dupa amiaza plecam spre Tel Aviv pentru un scurt tur de oras si plimbare pe malul Marii Mediterane in Jaffa – cartierul vechi al orasului. La ora 21.30 prezentare la Aeroportul Ben Gurion pentru formalitati si imbarcare la cursa Tarom. 
Ziua 6 (05 Dec.2018) – Tel Aviv - Bucuresti 
Decolare spre Bucuresti RO154 la 00.30Aterizare la Bucuresti la 03.25.

	Loc in dubla/tripla
	Copil 2-11,99 ani

 in DBL cu 2 adulti
	            Single


	429 +170 taxe apt= 599 €
	                                   499 €
	729 €


Servicii incluse
· 4 nopti cu DEMIPENSIUNE la Bethlehem hotel 4*  
· Transferuri si transportul cu autocar 3* cu aer conditionat;
· Vizitele si intrarile mentionate in program, a caror ordine poate fi modificata in functie de anumite situatii speciale
· Transport avion TAROM Otopeni–Tel Aviv-retur. Bagaj de cala de 23 kg de persoana si de cabina 10 kg de persoana;

· Taxele de aeroport 170 €/persoana (pot suferi modificari pana la data plecarii in functie de evolutia pretului petrolului);
· BONUS! Asigurarea storno si medicala pentru orice varsta tip COCKTAIL TRAVEL PROTECTION;
· Asistenta turistica in limba romana pe toata perioada sejurului, formata din insotitor de grup si ghid local;
Preturile din tabel nu includ
· Bacsis pentru servicii locale, ce se achita insotitorului de grup pana la sosirea in Israel: 30 Eur/persoana;

· Alte excursii optionale, cheltuieli personale, mesele nementionate in program ca incluse si bauturi la cina;
· Pranz fara bauturi la Ierihon sau pranz cu Pestele Sf. Petru (25 USD/pers)
· Croaziera optionala pe Marea Galileei (10 USD/persoana)
· Transport auto intern la cerere in rezervare – contra cost – in limita disponibilitatii
Bine de stiut!
· este necesara imbracamintea decenta si incaltamintea comoda, sport, pentru a evita alunecarea;

· pentru efectuarea platilor, folositi Euro sau dolari SUA, acestia urmand sa-i schimbati in moneda locala SEKEL. La aeroport sau la hotel schimbati o suma minima, urmand ca schimbul sa-l efectuati la casa de schimb sau banci;

· sfarsitul de saptamana este vineri si sambata, conform religiei iudaice, iar duminica este prima zi a saptamanii;

· orasul Bethlehem este parte a teritoriului Autoritatii Palestiniene si fiecare trecere din Ierusalim in Bethlehem si invers se supune controlului de securitate;

· la plecarea din Israel, pe Aeroportul Ben Gurion din Tel Aviv, se face un control strict atat al persoanelor, cat si al bagajelor, motiv pentru care se efectueaza prezentarea la formalitatile de imbarcare cu cel putin 3h inaintea decolarii. Atentie! Bagajele de cala nu se incuie la plecarea din Israel.

Descriere Hoteluri 
· BETHLEHEM – Hotel Saint Michael 4* www.saintmichaelhotel.com sau similar;

Conditii de realizare a grupului
GRUP MINIMUM 35 PERSOANE. Pentru grup  mai mic de 35 de persoane PLATITOARE, se percep urmatoarele diferente: intre 30-34 de persoane se achita supliment de 25 €/persoana, intre 25-29 persoane platitoare se va achita supliment de 35 €/persoana. ACESTE Suplimente SE FACTUREAZA IN MOMENTUL DEFINITIVARII GRUPULUI.
Conditii de inscriere
· Pasaport turistic valabil minimum 6 luni de la data intoarcerii in tara;
· Conditii de plata: La inscriere turistul achita 50% din valoarea excursiei, iar diferenta pana la 100% cu 21 zile inainte de plecare. Turistii inscrisi cu mai putin de 21 zile inainte de plecare trebuie sa achite integral contravaloarea programului.
Conditii de anulare-specifice- In cazul anularii rezervarii, se aplica  penalizări după cum urmează: 
· 50% din preţul pachetului de servicii/persoana, dacă renunţarea se face cu 60 de zile inaintea plecarii
· 80% din preţul pachetului de servicii/persoana, dacă renunţarea se face în intervalul 60 – 30 zile inaintea plecarii
· 100% din preţul pachetului de servicii/persoana, dacă renunţarea se face în cu  21 de zile înainte de data plecarii sau prin neprezentarea la program.

· Conditiile de participare sunt prevazute in contractul  de comercializare a pachetului de servicii, care trebuie semnat obligatoriu la inscriere;
· ATENTIE Biletele de avion sunt nerambursabile si nemodificabile din momentul emiterii lor.
· Corectitudinea numelor si a datei de nastere intra in responsabilitatea agentiei/ agentului care a efectuat inscrierea, iar orice modificare de nume sau de data se taxeaza cu 25 €/modificare/persoana;
· Camerele sunt distribuite de receptie, iar cazarea in prima zi si predarea in ultima zi se va face in functie de politica orara a fiecarui hotel si functie de disponibilitatile de moment (in general cazare dupa ora 14:00 si predare pana in ora 12:00); 
· Hotelierii solicita plati suplimentare pentru utilizarea facilitatilor din camera si hotel (ex.mini bar/frigider, seif). Recomandam turistilor, ca in momentul cazarii in hotel, sa solicite la receptie detalii despre aceste costuri suplimentare; la unele hotelurile de 4 si 5 stele se solicita garantie numerar sau card, ce se restituie/deblocheaza la predarea camerei. Aceste sume se blocheaza pentru garantarea platii facilitatilor hotelului ;
· Categoria hotelului, a restaurantului si a mijloacelor de transport turistic, este cea acordata de ministerul de resort local;
· Tarifele excursiilor optionale sunt orientative; clientii nu sunt obligati sa le cumpere de la partenerul agentiei noastre (sunt doar recomandate ca servicii sigure); Plangerile si solutionarea acestora se fac doar pe perioada sejurului!
· Tinuta decenta este  obligatorie pentru orice cina servita la unul din restaurantele hotelului . Domnii au acces cu pantalon lung si incaltaminte inchisa (nu in pantalon scurt si papuci sau sandale), iar doamnele in tinuta eleganta.
· ATENTIE Verificati documentele necesare calatoriei inainte de plecare – pasaport turistic permanent (nu temporar) valabil  min. 6 luni de la data sosirii in tara ! Persoanele care detin alt tip de pasaport decat cel turistic (pasaport diplomatic etc) sunt rugate sa se intereseze in ce conditii pot calatori cu pasaportul pe care il detin. Documentele necesare calatoriei pentru minorii insotiti de un singur parinte sau nici unul le gasiti la www.politiadefrontiera.ro . Conform legislatiei in vigoare, copiii si infantii (pana la 14 ani) calatoresc DOAR CU PASAPORT !!!
· Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu
· Agentia isi rezerva dreptul de a modifica suma aferenta taxelor de aeroport sau a serviciilor suplimentare, in situatia in care acestea sunt impuse de terti (compania aeriana, unitatile de cazare)
· Compania aeriana are dreptul de a modifica orarul de zbor, prin urmare, agentia noastra nu este raspunzatoare pentru decolarea/aterizarea avioanelor la o alta ora decat cea mentionata in programul initial al excursiei.
· Este strict interzisa plecarea din incinta restaurantului hotelului cu produse alimentare. Doritorii pot achita pe loc contravaloarea produselor pe care le doresc sip e care nu le servesc in cadrul mesei incluse in program.
· Detaliile pentru plecarea grupului se transmit cu o saptamana inaintea plecarii.
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